Cos poszio nie tak!

W Bajtockim Instytucie Badan (BIB) profesor Algobit opracowuje wtasnie modyfikacje
genetyczng DNA, ktora rozwigze problem z niekontrolowanym rozmnazaniem sie kroliczkow.
Profesor planuje wydtuzy¢ czas, po ktérym zwierzatka beda osiggaty dojrzatosé. Do tej pory juz
po miesigcu byty wstanie kopulowac, a w nastepnym rodzita sie kolejna para mtodych. Jak mowi
pewne prawo: jak co$ ma pojsc Zle, to pojdzie”, i tym razem tak sie stato. Rzeczywiscie udato
sie profesorowi wydtuzy¢ ten czas, ale zamiast jednej pary zaczety rodzié sie dwie. Kolejne
préby rokowaty jeszcze gorzej, zamiast jednej pary, rodzito sie K par.

Twoim zadaniem jest zbadanie powagi problemu i napisanie programu, ktéry okreéli ile par
kréliczkow bedzie po s miesigcach, zaktadajac, ze zwierzatka osiggajg dojrzato$¢ po

nh miesigcach i potem regularnie co miesigc rodzg sie kolejne pokolenia. W kazdym urodzeniu
dana para kréliczkéw ma k par mtodych. Zaktadamy, ze kréliczki nie umierajg. Na poczatku jest
jedna para, ktéra wtasnie sie urodzita - jest to miesigc o numerze 0.

Wejscie

W pierwszym wierszu trzy liczby catkowite dodatnie q, n, k gdzie q to liczba zapytan, dwie
pozostate liczby opisane sa w zadaniu (q <= 102, 1 <=n <= 10, 1 <=k <= 10).

Kazde z zapytan sktada sie z jednej liczby s (0 <= s <=105).
Wyijscie
Dla kazdego zapytania liczba par krélikbéw po s miesigcach modulo 1010101011.
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